



Следователи СК начали доследственную проверку по факту коммунальной аварии в поселке Явас



Зубово-Полянским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия организована доследственная проверка по сообщениям СМИ об аварии на магистральном трубопроводе теплотрассы.

Установлено, что в вечернее время 7 декабря 2020 года в поселке Явас Зубово-Полянского района произошла коммунальная авария. В результате от теплоснабжения были отключены детский сад, два исправительных учреждения регионального УФСИН, а также 25 многоквартирных домов. Последствия аварии были устранены лишь 13 декабря.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Следствием будут установлены причины и условия, приведшие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

к коммунальной аварии. В рамках проверочных мероприятий будет дана правовая оценка действиям должностных лиц местного самоуправления и коммунальных организаций, в чьи обязанности входит обеспечение бесперебойного снабжения теплоресурсами. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1523019>